
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS 
DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte 
e dois, às quinze horas, reuniram-se em uma das dependências da Secretaria 
Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia 
Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora Pedagógica, Letícia Miguel dos Santos, Natália 
Cristina Roque, presidente, Rosilene Alves de Souza Bernardini, Andréia Voltarelli 
Viana Pelissari, Priscila de Mendonça Costa, Cleber Augusto de Melo Martins, José 

· :-AP.a.recido de Carvalho Pereira, Rivail dos Santos Oliveira, Flávio Ferreira Egídio, 
. . . . 

Jéssica Barbosa da Silva, Maria Heloísa Cruz Ramos Cavaretto da Silva, Alessandra 
Elvira Simões Bento de Oliveira, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, para 
a apresentação do calendário de visitas que serão realizadas nas unidades escolares 
do município de Aguaí. A presidente, senhora Natália, iniciou a reunião agradecendo 
a presença de todos, e, agradecendo a presença dos conselheiros do Conselho 
Municipal de Educação que junto aos conselheiros do Fundeb estarão participando 
e visitando as unidades escolares para que possamos estar acompanhando as 
atividades que estão sendo desenvolvidas em cada unidade escolar, assim como a 
visita nas unidades que estão recebendo reforma estrutural. A professora Patrícia 
salientou a importância dos conselheiros conhecerem as unidades escolares e 
acompanhar as atividades desenvolvidas em cada uma delas, sendo uma maneira de 
estarmos mais presentes na vida escolar dos alunos e conhecendo um pouco mais 
das necessidades de cada uma delas. O calendário foi apresentado aos conselheiros 
e foi aprovado por unanimidade, sendo que a primeira visita foi agendada para o dia 
vinte e cinco de maio na Escola Municipal Joaquim Giraldi. Nada mais havendo a 
tratar, a professora Natália deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença 
de todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata 
que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes. Aguaí, 18 de 

maio de 2022. ~~ 
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